
	<p>ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</p> <p>ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΝΤΑΞΗ ΕΤΕΡΟΤΗΤΩΝ»</p>	
---	---	---

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες/νοι να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στις διαδικασίες επιλογής μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) «**Κοινωνική Εργασία στην Εκπαίδευση - Ένταξη Ετεροτήτων**» για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 (ΦΕΚ 1619/Β' /28.04.2020).

Το Π.Μ.Σ. απευθύνεται σε πτυχιούχους Τμημάτων Κοινωνικής Εργασίας Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής, ή αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής.

Το ΠΜΣ απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) στην «**Κοινωνική Εργασία στην Εκπαίδευση - Ένταξη Ετεροτήτων**» (Σχολική Κοινωνική Εργασία).

Ο αριθμός των εισακτέων ορίζεται σε είκοσι (20) μεταπτυχιακές/ους φοιτήτριες/τες. Η διάρκεια φοίτησης στο Π.Μ.Σ. που οδηγεί στη λήψη του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) ορίζεται σε δύο (2) εξάμηνα διδασκαλίας και πρακτικής άσκησης και ένα (1) εξάμηνο εκπόνησης και υποβολής προς κρίση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας (Μ.Δ.Ε.) για το πρόγραμμα πλήρους φοίτησης, ενώ για το πρόγραμμα μερικής φοίτησης η χρονική διάρκεια ορίζεται σε τέσσερα (4) εξάμηνα διδασκαλίας και πρακτικής άσκησης και ένα (1) εξάμηνο εκπόνησης της Μ.Δ.Ε..

Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται δια ζώσης και με εξ αποστάσεως μεθόδους, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Το σύνολο των Πιστωτικών Μονάδων (European Credit Transfer System - ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) ανέρχονται σε ενενήντα (90), οι οποίες κατανέμονται σε τριάντα (30) ECTS το χειμερινό εξάμηνο, τριάντα (30) ECTS το εαρινό εξάμηνο και τριάντα (30) ECTS στη διπλωματική εργασία.

Κριτήρια και διαδικασία επιλογής εισακτέων:

Τα κριτήρια για την επιλογή των εισακτέων ορίζονται από το άρθρο 7 του κανονισμού του ΠΜΣ (ΦΕΚ 1834/Β/13.5.2020) και είναι: ο γενικός βαθμός πτυχίου, η βαθμολογία σε προπτυχιακά μαθήματα, σχετικά με το Π.Μ.Σ, η επαρκής γνώση μιας ξένης γλώσσας, η γνώση δεύτερης ή και άλλης ξένης γλώσσας, η ερευνητική ή επαγγελματική δραστηριότητα του υποψηφίου σχετική με το γνωστικό αντικείμενο του Π.Μ.Σ., η συγγραφική δραστηριότητα, δυο συστατικές επιστολές από μέλη ΔΕΠ, ή μία από ΔΕΠ και μία από εργοδότη, και η συνέντευξη από την Τριμελή Επιτροπή Επιλογής.

Δικαίωμα κατάθεσης αίτησης έχουν και όσοι φοιτητές αναμένεται να ολοκληρώσουν τον κύκλο προπτυχιακών σπουδών τους μέχρι τις 28.6.2024, με την υποχρέωση να καταθέσουν τη βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών τους μέχρι και την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024.

Ο τρόπος αξιολόγησης (μοριοδότηση) των ανωτέρω κριτηρίων έχει οριστεί με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας (συνεδρίαση 62/3.5.2023) και

βρίσκεται αναρτημένη στον ιστότοπο της Γραμματείας του ΠΜΣ (<http://pms.sw.duth.gr>) και του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας (<http://sw.duth.gr>).

Η διαδικασία επιλογής των υποψηφίων διεξάγεται από την Επιτροπή Επιλογής ως εξής:

α) Καταρτίζει αρχικά έναν πλήρη κατάλογο όσων έχουν υποβάλει αίτηση.

β) Απορρίπτει τους υποψηφίους που δεν πληρούν τα ελάχιστα τυπικά κριτήρια.

γ) Καλεί σε συνέντευξη τους υποψηφίους που πληρούν τα τυπικά κριτήρια. Στη συνέντευξη συνεκτιμώνται και αξιολογούνται: η συνολική συγκρότηση και η επιστημονική επάρκεια των υποψηφίων σε σχέση με το αντικείμενο του ΠΜΣ, το κίνητρο και το ενδιαφέρον τους για το πρόγραμμα, η συναφής με το αντικείμενο δραστηριότητά τους, και οι επικοινωνιακές δεξιότητές τους (ΦΕΚ 1834/Β'/13.05.2020).

δ) Ιεραρχεί βαθμολογικά τους υποψηφίους και προβαίνει στην τελική επιλογή.

ε) Καταρτίζει τον τελικό πίνακα επιλογής. Ο τελικός πίνακας των επιτυχόντων επικυρώνεται από την Συνέλευση και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος. Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας στην τελευταία θέση του πίνακα επιτυχόντων υποψηφίων, για την τελική τους κατάταξη λαμβάνεται υπόψη ο υψηλότερος βαθμός του πτυχίου, αν και σε αυτήν την περίπτωση προκύψει ισοβαθμία, τότε για την τελική τους κατάταξη λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός συγγενών μαθημάτων προς το Π.Μ.Σ..

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τον φάκελο της υποψηφιότητάς τους στη Γραμματεία Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας το διάστημα **από 13 Μαΐου 2024 έως 3 Ιουνίου 2024.**

Ο φάκελος υποψηφιότητας θα πρέπει να περιλαμβάνει τα παρακάτω:

1. Αίτηση.
2. Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.
3. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα.
4. Πιστοποιητικό Προπτυχιακών Σπουδών (με αναλυτική βαθμολογία) ή βεβαίωση της Σχολής ή του Τμήματος για την περάτωση των σπουδών (με πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας) καθώς και βεβαίωση ισοτιμίας πτυχίου από τον αρμόδιο φορέα αναγνώρισης τίτλων (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) για τους τίτλους που προέρχονται από Πανεπιστήμια του εξωτερικού.
5. Πιστοποιητικό επάρκειας Αγγλικής γλώσσας (μοριοδοτείται ανάλογα με το επίπεδο). Υποψήφιοι/ες που δεν διαθέτουν σχετικό πιστοποιητικό μπορούν να υποβληθούν σε εσωτερική εξέταση με κριτήρια του κρατικού πιστοποιητικού, η οποία θα πραγματοποιηθεί **το μήνα Ιούνιο.** Δεν χρειάζεται να το προσκομίσουν όσες/οι έχουν σπουδάσει σε αγγλόφωνο δευτεροβάθμιο ή τριτοβάθμιο εκπαιδευτικό ίδρυμα).
6. Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας (εφόσον υπάρχουν).
7. Αντίγραφα δημοσιεύσεων (εφόσον υπάρχουν).
8. Δυο συστατικές επιστολές. Οι υποψήφιοι/ες απόφοιτοι/τες του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας Δ.Π.Θ. οφείλουν να υποδείξουν δύο πρόσωπα από τον ακαδημαϊκό χώρο, με τα οποία έχουν συνεννοηθεί να παράσχουν συστάσεις για τη συγκεκριμένη υποψηφιότητά τους.
9. Υπεύθυνη δήλωση του/της υποψήφιου/ας προς τη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. "Κοινωνική Εργασία στην Εκπαίδευση - Ένταξη Ετεροτήτων": «Σε περίπτωση επιλογής μου αναλαμβάνω την υποχρέωση να ανταποκριθώ πλήρως στις απαιτήσεις της υποχρεωτικής φοίτησης σύμφωνα

με τη σχετική προκήρυξη και διαθέτω επαρκείς πόρους για να ανταποκριθώ στο κόστος των σπουδών για όλα τα εξάμηνα. Επίσης, δηλώνω ότι όλα τα φωτοαντίγραφα που έχω προσκομίσει σχετικά και συνοδευτικά με την αίτηση υποψηφιότητάς μου για το Π.Μ.Σ. "Κοινωνική Εργασία - Ένταξη Ετεροτήτων" είναι ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων που έχω στην κατοχή μου.

Σημειώνεται ότι όλα τα έγγραφα αρχειοθετούνται και σε καμία περίπτωση δεν επιστρέφονται. Η αξιολόγηση και η επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών θα γίνει ως ο Νόμος ορίζει, με συνεκτίμηση όλων των παραπάνω αναφερθέντων κριτηρίων και μοριοδότηση από Επιτροπή που έχει ορίσει η Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

Οι υποψήφιοι/οι που θα πληρούν τα απαραίτητα προσόντα θα κληθούν σε συνέντευξη ενώπιον της τριμελούς επιτροπής επιλογής.

Η ειδοποίηση θα γίνει από τη Γραμματεία του ΠΜΣ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και σχετικής ανακοίνωσης στον ιστότοπο του.

Τέλη φοίτησης: Οι Μεταπτυχιακοί/ές Φοιτητές/τριες καταβάλλουν τέλη φοίτησης ύψους 2.400€ σε λογαριασμό του Π.Μ.Σ. που τηρεί ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Δ.Π.Θ. Καταβάλλονται σε τρεις δόσεις, ως εξής: 1.000 € κατά την εγγραφή, 700 € κατά την έναρξη του Β' εξαμήνου και 700 € κατά την έναρξη του Γ' εξαμήνου.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση του ΠΜΣ postgrad@sw.duth.gr ΚΑΙ ταχυδρομικά (ως ημερομηνία αποστολής θεωρείται αυτή που αναγράφεται στην σφραγίδα του ταχυδρομείου) προς

Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας Δ.Π.Θ.

Γραμματεία Μεταπτυχιακών Σπουδών

Π. Τσαλδάρη 1, Τ.Κ. 69132, Κομοτηνή

το διάστημα **από 13 Μαΐου 2024 έως 3 Ιουνίου 2024.**

Πληροφορίες

Στους ιστότοπους, του ΠΜΣ <http://pms.sw.duth.gr/> και του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας: <http://sw.duth.gr>.

Γραμματεία Μεταπτυχιακών Σπουδών: κα Ανδριάννα Δελέγκου, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: postgrad@sw.duth.gr και τηλεφωνικώς: **25310-39496** και 6974705190.

Κομοτηνή, 29 Απριλίου 2024

